



## **Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе расследования преступлений, в результате которых погибли и пострадали дети**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области расследуется уголовное дело по факту смерти 8-летнего мальчика по признакам преступления, предусмотренного ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, ночью 22 июля 2021 года малолетний ребенок, который внезапно почувствовал себя плохо, попал в больницу в состоянии комы неясной этиологии. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, мальчик скончался. Председатель дал указание руководству следственного управления по Ростовской области в рамках расследования уголовного дела выяснить все обстоятельства смерти мальчика, в том числе провести необходимый комплекс экспертиз с привлечением специалистов Судебно-экспертного центра Следственного комитета России, а также установить, чьи действия (бездействие) могли способствовать трагедии.

Также следственным управлением в Ульяновске возбуждено уголовное дело по сообщению об оставлении в опасности 2 малолетних детей и их истязании матерью (ст. 125, пп. «а, г» ч. 2 ст.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

117 УК РФ). Кроме того, следователями принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), которое соединено в одно производство с основным уголовным делом. По данным следствия, мать оставила двоих малолетних детей дома без присмотра взрослых. Само жилое помещение находится в непригодном для проживания детей состоянии: отсутствуют мебель, холодильник, плита, в квартире антисанитарные условия. Более того, у детей не имеется одежды и обуви. Малолетние изъяты из семьи, старший ребенок помещен в социально-реабилитационный центр, младший – в одно из медицинских учреждений города Ульяновска. Председатель СК России потребовал доклад о ходе расследования уголовного дела в Ульяновской области, а также поручил дать правовую оценку действиям должностных лиц органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на наличие в них признаков халатности.

Помимо этого Александр Бастрыкин поручил руководству следственного управления по Волгоградской области доложить о промежуточных результатах расследования уголовного дела по факту совершения противоправных действий женщины в отношении своей малолетней дочери. (ст.156 УК РФ - неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей). Установлено, что в июне текущего года женщина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, перекрыла дыхательные пути своей дочери, а также нанесла ей несколько ударов, сняв это на видео. Мать девочки неоднократно попадала в поле зрения органов системы профилактики.

03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1597875>